



**ZALA MEGYEI KORMÁNYHIVATAL
NAGYKANIZSAI JÁRÁSI HIVATALA**

Ügyiratszám: ZA-04B/HAT/5469-31/2017
Ügyintéző: dr. Horváth-Bodzai Dorottya
Telefon: (93) 509-515

Tárgy: Ellenőrzési jelentés

Jelentés

**2017. év vonatkozásában Zala Megyei Kormányhivatal Nagykanizsai Járási Hivatal
illetékességi területéhez tartozó temetkezési szolgáltatókkal összefüggő feladatok
ellenőrzéséről**

Az ellenőrzést a Zala Megyei Kormányhivatal Nagykanizsai Járási Hivatal Hatósági Osztálya folytatta le a ZA-04B/HAT/5469-1/2017. számú, 2017. szeptember 1. napon kelt hatósági ellenőrzési tervben foglaltaknak megfelelően, a 2017. szeptember 1. és 2017. november 30. közötti időszakban.

A Nagykanizsai Járási Hivatal az ellenőrzést a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 87-94. §-ai szerint eljárva, a temetők és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény (a továbbiakban: Ttv.), a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény végrehajtásáról szóló 145/1999. (X.1.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Vhr.), a szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának általános szabályairól szóló 2009. évi LXXVI. törvény, és a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 66/2015. (III.30.) számú Kormányrendelet alapján folytatta le.

A hatósági ellenőrzésről szóló jelentés a Ket.) 91.§ (2) bekezdésében foglaltak szerinti adatokat tartalmazza, figyelemmel az ellenőrzési terv „Az ellenőrzés lefolytatásának szabályai” pontjában, a jelentés tartalmi elemeire előírt kritériumokra.

1. Ellenőrzött terület:

A Zala Megyei Kormányhivatal Nagykanizsai Járási Hivatal illetékességi területe a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 66/2015. (III.30.) számú Kormányrendelet 1. számú melléklete alapján.

2. Ellenőrzés tárgya:

A temetők és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény, valamint a temetőkről és a temetkezésekről szóló 1999. évi XLIII. törvény végrehajtásáról szóló 145/1999. (X.1.) Kormányrendelet által a temetkezési szolgáltatási tevékenységre vonatkozó jogszabályban előírt feltételek teljesítésének vizsgálata.

3. Az ellenőrzések száma:

A járási hivatal illetékességi területéhez tartozó településen, valamennyi temetkezési szolgáltatási tevékenységet végző szolgáltató ellenőrzése megtörtént.

A nyilvántartás alapján a temetkezési szolgáltatást végző szolgáltatók száma: 5 db

A vizsgált temetkezési szolgáltatási tevékenységet végző szolgáltatók száma: 5 db

4. Az ellenőrzések eredménye:

A hatósági ellenőrzés befejezéseként megállapítom, hogy a nyilvántartásban található valamennyi temetkezési szolgáltatási tevékenységet végző szolgáltatókkal szemben az irányadó jogszabályban foglalt előírásokkal ellentéteset nem észleltem.

5. Az ellenőrzés során kiemelt szempont volt:

- A temetkezési szolgáltatásokat engedélyező hatóság a temetkezési szolgáltatási tevékenység gyakorlásának időtartama alatt lefolytatott hatósági ellenőrzés keretében ellenőrzi azt is, hogy a nyilvántartásba vett temetkezési szolgáltatást végző személy büntetlen előéletű, és nem áll a temetkezési szolgáltatási tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt.
- A pénzügyi teljesítőképesség ellenőrzése:
akkor megfelelő, ha az egyéni cég, a gazdasági társaság vagy az egyéni vállalkozó
 - adó-, vám- és járulékfizetési kötelezettségének igazoltan eleget tett,
 - igazolja és vállalja, hogy a kormányrendeletben meghatározott mértékű vagyoni biztosítékkal folyamatosan rendelkezik, amelyet kizárólag a temetési szolgáltatást igénybe vevők olyan kártérítési igényének közvetlen kielégítésére használhat fel, amelyet a szolgáltatással okozott.

(Meghatározott biztosíték: a bankszámlát vezető pénzügyintézetnél lekötött és elkülönítetten kezelt pénzbeli betét; ilyen összeg erejéig vállalt bankgarancia vagy felelősségbiztosítás.)

- Annak ellenőrzése, hogy a temetkezési szolgáltató saját maga, vagy legalább egy, a temetkezési szolgáltatási tevékenységben személyesen közreműködő alkalmazottja rendelkezik a kormányrendeletben meghatározott szakmai képesítéssel és megfelel az ott meghatározott feltételeknek.
- A telephelyen a temetésfelvétel és a kellekbemutató céljára szolgáló tevékenység céljára külön helyiség biztosításának ellenőrzése.
- Annak ellenőrzése, hogy fekvőbeteg-szakellátást végző egészségügyi intézmény bármely pontjától számított 200 méteres távolságon belül nem lehet temetkezési szolgáltatás, temetkezési szolgáltatás ismertetése vagy temetkezési szolgáltatás közvetítése, valamint temetkezési kellek bemutatása céljából székelyet vagy telephelyet létesíteni és működtetni.


A létesítésre és működtetésre vonatkozó korlátozás nem alkalmazandó abban az esetben, ha a székhely vagy telephely temető, temetkezési emlékhely területén található. Olyan telephelyen, amely fekvőbeteg-ellátást nyújtó egészségügyi intézmény, szanatórium, szociális ellátó intézmény, lakó- és szállásépület, üdülő, oktatási, nevelési és kulturális intézmény, vendéglátóhely, vendéglátóüzlet bármely bejáratától számított 200 méteres távolságon belül található, az elhunyt hűtését, illetve az elhunyt temetésre való előkészítését nem lehet végezni.

- Annak ellenőrzése, hogy a temetkezési tevékenységet végző szolgáltató rendelkezik-e az alapvető kegyeleti feltételeknek, valamint a munkavégzésre vonatkozó előírásoknak megfelelő, a tevékenység méltóságát nem sértő, a környezetben élők egészségét és a környezetet nem veszélyeztető telephellyel.
- A Ttv. 29. § (1) bekezdésében rögzített összeférhetetlenség ellenőrzése: „Az egészségügyi intézménnyel vagy mentésre feljogosított szervezettel közalkalmazotti jogviszonyban, munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban álló, a halottak kezelésében, kiadásában érintett alkalmazott vagy vele közös háztartásban élő hozzátartozója nem lehet temetkezési szolgáltatást végző egyéni vállalkozó, egyéni cég, gazdasági társaság vezető tisztségviselője, alkalmazottja, vagy – a nyilvánosan működő részvénytársaságot kivéve – tagja.”

A hatósági ellenőrzés befejezéseként a nyilvántartás alapján, valamennyi temetkezési szolgáltatási tevékenységet végző szolgáltató részére a megállapítás írásban megküldésre került.

Nagykanizsa, 2017. október 24.

Járási hivatalvezető helyett eljárva:


Tarr Lászlóné
Járási hivatalvezető-helyettes

